
 

01.  महाविद्यालय की कक्षाओं में उपयुक्त प्रकाश ,स्िक्ष्च    िायु, आिागमन , साफ़ - सफाई एिं बैठक व्यिस्था ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

02.  कक्षा में ग्रीन बोर्ड /व्हाईट बोर्ड / ब्लैक बोर्ड एिं अध्ययन अध्यापन की व्यिस्था है  ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

03 .  महाविद्यालय में प्रयोगशालाओं की व्यिस्था ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

04.  महाविद्यालय में पुस्तकालय में पाठ्य पुस्तकों , प्रततयोगी पुस्तकों , विज्ञान पत्रिका , समाचार पि,  करेंट इिेंट   

पत्रिका की व्यिस्था, रख-रखाि , सवंितरण तथा अध्ययन की व्यिस्था है ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

05.  महाविद्यालय में शकै्षणणक गततविधियों, के अंतगडत गेस्ट लके्चर, शैक्षणणक भ्र्मण, सेमीनार, छाि-छािाओ द्िारा 
प्रेजेंटेशन , यूतनक टेस्ट , आंतररक मूलयांकन की व्यिस्था है ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

06.  महाविद्यालय में शकै्षणणक गततविधियों, सामान्य ज्ञान , एन.एस.एस., रेर्क्रास, िाद-वििाद, प्रश्नोत्तरी, धचिकला आदद 
की व्यिस्था ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

07.  महाविद्यालय के प्रशासतनक व्यिस्था है ? 



❖  

❖  

❖  

❖  
 

08.  महाविद्यालय के शैक्षणणक स्टाफ के आचार व्यिहार ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

09.  महाविद्यालय के कायाडलयीन स्टाफ के आचार व्यिहार ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

10.  महाविद्यालय की अनुशासन व्यिस्था ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

11.  क्या कॉलेज में कंप्यूटर एिं इन्टरनेट की समुधचत व्यिस्था है ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

12.  क्या कॉलेज में प्राध्यापकों के द्िारा शशक्षण में I.C.T.,  Youtube,  Google Meet, Zoom का उपयोग ककया जाता है ? 

❖  

❖  

❖  

❖  

13.  क्या आप कॉलेज की शैक्षणणक एिं प्रशासतनक व्यिस्था से सन्तुष्ट है ? 

❖  

❖  

❖  

❖  
 
 
 



QhM cSd gsrq ç'u बहुत अच्छा अच्छा सतंोषजनक खराब
01.  महाविद्यालय की कक्षाओ ंमें उपयकु्त प्रकाश ,स्वच्छ, िायु, आिागमन 

, साफ़ - सफाई एि ंबठैक व्यिस्था ?
45 44 1 0

02.  कक्षा में ग्रीन बोर्ड /व्हाईट बोर्ड / ब्लकै बोर्ड एि ंअध्ययन अध्यापन की 

व्यिस्था है  ?
55 35 0 0

03 .  महाविद्यालय में प्रयोगशालाओ ंकी व्यिस्था ?
16 43 30 1

04.  महाविद्यालय में पसु्तकालय में पाठ्य पसु्तकों , प्रततयोगी पसु्तकों , 

विज्ञान पत्रिका , समाचार पि,  करेंट इिेंट
22 66 2 0

05.  महाविद्यालय में शकै्षणिक गततविधियों, के अतंगडत गेस्ट लेक्चर, 

शकै्षणिक भ्र्मि, समेीनार, छाि-छािाओ द्िारा प्रजेेंटेशन , यतूनक टेस्ट , 

आतंररक मलूयांकन की व्यिस्था है ?
47 41 1 1

06.  महाविद्यालय में शकै्षणिक गततविधियों, सामान्य ज्ञान , एन.एस.एस., 

रेर्क्रास, िाद-वििाद, प्रश्नोत्तरी, धचिकला आदद की व्यिस्था ?

25 63 2 0

07.  महाविद्यालय के प्रशासतनक व्यिस्था है ?
17 59 4 0

08.  महाविद्यालय के शकै्षणिक स्टाफ के आचार व्यिहार ?
66 24 0 0

09.  महाविद्यालय के कायाडलयीन स्टाफ के आचार व्यिहार ?
44 45 1 0

10.  महाविद्यालय की अनशुासन व्यिस्था ?
12 60 8 0

11.  क्या कॉलेज में कंप्यटूर एि ंइन्टरनटे की समधुचत व्यिस्था है ?

35 31 23 1

12.  क्या कॉलेज में प्राध्यापकों के द्िारा शशक्षि में I.C.T.,  Youtube,  

Google Meet, Zoom का उपयोग ककया जाता है ?
1 71 17 1

13.  क्या आप कॉलेज की शकै्षणिक एि ंप्रशासतनक व्यिस्था स ेसन्तषु्ट है ?

32 22 36 0

                           ftyk&/kerjh ¼N-x-½
                                         Student Feedback Report  



feedback analysis report 

 

 

 

50%49%

1%

1. महाविद्यालय की कक्षाओं में उपयुक्त प्रकाश ,स्िच्छ     
िायु, आिागमन , साफ़ - सफाई एिं बैठक व्यिस्था ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

61%

39%

02.  कक्षा में ग्रीन बोर्ड /व्हाईट बोर्ड / ब्लैक बोर्ड एिं अध्ययन 
अध्यापन की व्यिस्था है  ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

18%

48%

33%

1%

03 .  महाविद्यालय में प्रयोगशालाओं की व्यिस्था ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब



feedback analysis report 

 

 

 

25%

73%

2%

04.  महाविद्यालय में पुस्तकालय में पाठ्य पुस्तकों , प्रततयोगी 
पुस्तकों , विज्ञान पत्रिका , समाचार पि,  करेंट इिेंट  

पत्रिका की व्यिस्था, रख-रखाि , संवितरण तथा अध्ययन की 
व्यिस्था है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

52%46%

1%

1%

05.  महाविद्यालय में शैक्षणणक गततविधियों, के अंतगडत गेस्ट 
लेक्चर, शैक्षणणक भ्र्मण, सेमीनार, छाि-छािाओ द्िारा पे्रजेंटेशन , 

यूतनक टेस्ट , आंतररक मूलयांकन की व्यिस्था है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

28%

70%

2%

06.  महाविद्यालय में शैक्षणणक गततविधियों, सामान्य ज्ञान , 
एन.एस.एस., रेर्क्रास, िाद-वििाद, प्रश्नोत्तरी, धचिकला आदद की 

व्यिस्था ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब



feedback analysis report 

 

 

 

21%

74%

5%

07.  महाविद्यालय के प्रशासतनक व्यिस्था है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

73%

27%

08.  महाविद्यालय के शैक्षणणक स्टाफ के आचार व्यिहार ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

49%50%

1%

09.  महाविद्यालय के कायाडलयीन स्टाफ के आचार व्यिहार ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब



feedback analysis report 

 

 

 

15%

75%

10%

10.  महाविद्यालय की अनुशासन व्यिस्था ?

1

2

3

4

39%

34%

26%
1%

11.  क्या कॉलेज में कंप्यूटर एिं इन्टरनेट की समुधचत व्यिस्था 
है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब

39%

34%

26%
1%

11.  क्या कॉलेज में कंप्यूटर एिं इन्टरनेट की समुधचत व्यिस्था 
है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब



feedback analysis report 

 

 

1%

79%

19%

1%

12.  क्या कॉलेज में प्राध्यापकों के द्िारा शशक्षण में I.C.T.,  

Youtube,  Google Meet, Zoom का उपयोग ककया जाता है ?

1

2

3

4

36%

24%

40%

13.  क्या आप कॉलेज की शैक्षणणक एिं प्रशासतनक व्यिस्था से 
सन्तुष्ट है ?

बहुत अच्छा 
अच्छा
संतोषजनक
खराब


